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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY 

Τάσσος Τριανταφύλλου 

Ατομική έκθεση  

 «TERRA URBANA» 

 
 
Η ΕΝΙΑ Gallery παρουσιάζει το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2025 την ατομική 
έκθεση του Τάσσου Τριανταφύλλου με τίτλο «TERRA URBANA».   

 

 

‘Όπως αναφέρει ο καλλιτέχνης «τα έργα της ενότητας TERRA URBANA είναι 

αποτυπώσεις (μολύβι-frottage) μετατοπίσεων και αλλοιώσεων των δομικών 

στοιχείων του αστικού τοπίου που εντοπίστηκαν και αξιολογήθηκαν, ως 

πρωτογενές υλικό, του οποίου η περαιτέρω επεξεργασία οδηγεί σε μια εκ νέου 

ανάγνωση του τόπου, με την παραγωγή του έργου τέχνης».   

«Αποτύπωσα σε διάφορες εκφάνσεις και εκδοχές αυτή τη λεπτή μεμβράνη, «Το 

δέρμα του τόπου», η οποία αποτελεί το σύνορο μεταξύ του «κάτω» και του 

«επάνω», του χθόνιου και του επίγειου». 

Ο Θωμάς Συμεωνίδης αναφέρει μεταξύ άλλων στο κείμενό του για την έκθεση: 

«Η εστίασή του είναι σε ό,τι πιο κοινόχρηστο, σε ό,τι πιο δημόσιο: στα 

πεζοδρόμια. Με αυτόν τον τρόπο παρέχει ένα κρίσιμο υπόβαθρο για τη 

δημιουργία και τον πειραματισμό με νέους μηχανισμούς αίσθησης και 

ανάγνωσης του σώματος της πόλης. Στις επιφάνειες που αποτυπώνει 

μπορούμε να αναγνωρίσουμε συστατικά όχι μόνο ένα σώμα, αλλά και μια 

ομιλία, μια επιφάνεια, ένα βάθος, και το κυριότερο ίσως, τον αισθητηριακό 

κώδικα εγγραφής της ανθρώπινης δραστηριότητας και του χρόνου μέσα από 

τη συμμετοχή τους σε διαφορετικές κλίμακες σύστασης της ύλης». 

 

Θεωρητική επιμέλεια: Θωμάς Συμεωνίδης, Συγγραφέας, Διδάσκων στην 

Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών. 
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Εγκαίνια Έκθεσης:  Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 18:00 με 22:00 
 
 
Διάρκεια Έκθεσης:  22 Νοεμβρίου 2025 έως 28 Φεβρουαρίου 2026 

 

Ώρες Λειτουργίας:  Πέμπτη – Παρασκευή   12:00-19:30 
                                 Σάββατο   12:00-16:00 
 
 
 

Η είσοδος στην έκθεση είναι ελεύθερη για το κοινό. 

Η Γκαλερί θα παραμείνει κλειστή κατά την περίοδο των εορτών, από 25 Δεκεμβρίου 

2025 έως 8 Ιανουαρίου 2026. 
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